

Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 22. 8. 2018 o 17:30 hod.

Prítomní:

Starostka obce: Bc. Anna Petříková
Poslanci OZ: Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Rastislav Masár, Hana Beňová

Ďalší prítomní:

Ing. Iveta Kopecká – zapisovateľka
Mgr. Tatiana Klobušická
Ing. Moško Branislav
Marton Milan
Mgr. Lucia Ďuračiová, Zuzana Ďuračiová, Peter Ďurači

Neprítomní:

Ing. Stanislav Kašička (ospravedlnený)
Ing. Vladimír Guňovský (ospravedlnený)

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.

Program:

1. Kontrola plnenia uznesení
2. Školstvo – úväzky, rozvrh, nový školský rok
3. Predaj pozemkov
4. Rozvoj obce
5. Ďuračiová – sprístupnenie pozemku
6. Úprava rozpočtu
7. VZN o spôsobe náhradného zásobovania vodou
8. Organizačné záležitosti

1. Kontrola plnenia uznesení

Zasadnutie otvorila starostka obce, skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 zo 7 a OZ je spôsobilé rokovať a uznávať sa.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Iveta Kopecká.

Starostka prečítala návrh programu dnešného zasadnutia. Poslanci program nedoplnili.
Poslanci prijali:

Uznesenie č. 19/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje:

- A) program riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 22. 8. 2018.
- B) overovateľov zápisnice zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 22. 8. 2018 Hana Beňová, Rastislav Masár.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Zápisnicu z minulého zasadnutia prečítal Milan Ježík. Starostka skonštatovala, že prijaté Uznesenia sa priebežne plnia.

2. Školstvo – úväzky, rozvrh, nový školský rok

Starostka privítala na zasadnutí Mgr. Tatianu Klobušickú, riaditeľku školy. Pani riaditeľka bola pozvaná na zasadnutie, aby predložila úväzky zamestnancov – originálne kompetencie (počty učiteliek, pracovný čas) rozvrh na školský rok 2018/2019 a ostatné informácie o novom školskom roku.

Riaditeľka uviedla, že počet detí v materskej škole pre nový školský rok je 22, počet učiteliek 2 na 100 % pracovný úväzok. Informovala sa, či je už parkovisko vo finálnej podobe. Starostka uviedla, že na parkovisko budú nakreslené parkovacie miesta a požiadala riaditeľku nech zabezpečí stojany na bicykle, lebo žiaci vo veľkej miere chodia do školy na bicykloch, aby ich neopierali o novú fasádu budovy. Stojany budú zabezpečené a namontované na trávnu pri odpadovú šachtu.

Školský klub

Riaditeľka uviedla, že v školskom klube bude 26 detí od septembra 2018.

Starostka uviedla, že minulý školský rok minimálne dve deti školský klub nenavštevovali. Navrhla vytvoriť jedno oddelenie školského klubu. Podľa vyhlášky 527/2007 Z. z. maximálny počet detí v školskom klube závisí na veľkosti triedy. Podľa skutočného porealizačného zamerania školskej budovy má trieda, v ktorej vyučuje pani riaditeľka 49,95 m². Teda táto trieda postačuje na vytvorenie jedného oddelenie školského klubu s počtom detí 24. V tomto prípade klesne počet tried pre výpočet vyučovacej činnosti riaditeľky zo 6 (2 triedy školy, 2 oddelenia školského klubu, 2 triedy materskej školy) na 4 (2 triedy školy, 1 trieda materskej školy a 1 oddelenie školského klubu). Týmto sa zvýši vyučovacia činnosť riaditeľky z 12 na 15 hodín týždenne a nevzniknú jej žiadne nadčasové hodiny, ktoré už v minulosti žiadala preplatiť.

Riaditeľka s uvedeným nesúhlasí, naďalej žiada 2 vychovávateľky. Starostka ale uviedla, že 2 vychovávateľky budú, ale navrhuje taký úväzok, aby boli spolu iba v prípade, ak budú deti chodiť von, aby bola zabezpečená bezpečnosť.

Ďalej starostka uviedla, že keďže máme v materskej škole iba dve učiteľky, ich priama práca s deťmi vychádza tak, že materská škola môže byť v prevádzke iba do 15.30 hod. Navrhuje preto, aby jedna z vychovávateľiek mala úväzok do 15.45 hod. a prebrala zodpovednosť za deti, ktoré v mimoriadnych prípadoch zostanú v materskej škole po 15.30 hod..

Riaditeľka ďalej uviedla, že od septembra bude angličtinu vyučovať Mgr. Simona Kollárová. Bude prijatá na dohodu a bude vyučovať týždenne 3 hodiny tretíakov, 3 hodiny štvrtákov. Prvý a druhý ročník nemá anglický jazyk povinný, bude ale viesť krúžok anglického jazyka pre týchto žiakov.

Riaditeľka informovala o tom, že p. Filová Viera si bude rozširovať vzdelanie, od nového školského roku bude študovať na pedagogickej škole v Bratislave. Pani Filová bude navštevovať školu každý piatok, bude si v tomto období čerpať riadnu dovolenku. V piatky bude do školskej jedálne chodiť variť pani Urbanovská, s ktorou toto zastupovanie dohodla pani vedúca školskej jedálne. Keďže už v minulosti pre čerpanie dovolenky, návštevy lekára alebo práceneschopnosť kuchárov bol problém nájsť náhradu, starostka navrhla, aby si toto vždy zabezpečila pani Filová. Ďalej starostka upozornila na to, že v minulosti bolo prijaté uznesenie o tom, že pomocná sila v kuchyni má byť v jedálni 6 hodín a 1,5 hod. má upratovať.

Riaditeľka uviedla, že keďže nenašla náhradu za vedúcu školskej jedálne, predĺži pracovnú zmluvu p. Janírkovej, hoci s ňou nie je spokojná. Navrhuje, že bude hľadať naďalej za ňu náhradu a zmluvu jej predĺži len do konca kalendárneho roka.

Poslanci k uvedenému prijali:

Uznesenie č. 20/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje:

- A) V školskom roku 2018/2019 vytvorenie 1 oddelenia školského klubu.
- B) Vyučovacia činnosť riaditeľky školy v školskom roku 2018/2019 je 15 vyučovacích hodín týždenne.
- C) Riaditeľke školy sa odporúča predĺžiť pracovnú zmluvu vedúcej školskej jedálne do 31. 12. 2018 s tým, že táto pracovná pozícia bude ponúknutá občanom našej obce.
- D) Prevádzka materskej školy bude v školskom roku 2018/2019 otvorená od 6.45 hod. do 15.30 hod.
- E) Prevádzka školského klubu bude otvorená do 15.45 hod.. V nutných prípadoch bude vychovávateľka školského klubu preberať zodpovednosť za deti v materskej škole, ktoré si rodičia nebudú môcť prevziať do 15.30 hod.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

3. Predaj pozemkov

Starostka privítala na zasadnutí p. Moška a p. Martona, ktorí prišli predstaviť projekt obnovy kaštieľa a aktivity, ktoré v kaštieli a jeho areáli chcú uskutočniť. Pán Moško odkúpil kaštieľ od TSK. Asi pred rokom spolu s architektom predstavili poslanom svoju víziu a zámer s kaštielom a okolím. Vtedy požiadali o odkúpenie pozemkov pod a v okolí kaštieľa, ktoré sú vo vlastníctve našej obce. Poslanci odsúhlasili, že o predaji pozemkov budú rokovať iba s vlastníkom budovy. Keďže p. Moško už má vlastnícky list na budovu, opätovne prišiel požiadať o odkúpenie pozemkov.

Starostka uviedla, že keďže budova má vlastníka, obec nemôže vypísať verejnú obchodnú súťaž na predaj pozemkov. Podľa zákona o majetku obcí č. 138/1991 v znení neskorších predpisov uvedené pozemky musia byť odpredané takým spôsobom ako predávame stavebné pozemky na Horných dieloch, teda v rámci osobitného zreteľa. Starostka navrhuje pozemky predat'. Podľa nej má tento priestor šancu ísť svojou vlastnou, úspešnou cestou, má na to všetky predpoklady. Pán Moško má myšlienku a financie toto už teraz zanedbané a chátrajúce územie zveľadiť a zhodnotiť. Týmto určite získa aj naša obec. Znalecký posudok bol vypracovaný na 133 tis. €. P. Moško uviedol, že do uvedeného projektu sú zainteresované štyri osoby – p. Moško, p. Marton – riaditeľ školy v Trenčíne, p. Vladimír Rehák a architekt.

Majú cieľ oživiť kaštieľ tak, aby dlhodobou fungoval a podieľal sa na rozvoji cestovného ruchu okolitých obcí. Ich dlhodobé plány sú hipoterapia, štúdiu zdravia, kaviareň, posedenie, cez víkend hudobné a iné podujatia v prírode, možnosť poriadania svadieb a osláv vo vnútri aj v areáli kaštieľa. Majú v pláne reagovať na požiadavky okolia a ľudí.

Jednou z prvých priorít je opäť vybaviť a dať do prevádzky kuchyňu.

Rastislav Masár – vízia je pekná, ale obáva sa toho, aby za pár rokov areál neskončil ako súkromný zámoček ohradený vysokým múrom.

Pán Moško reagoval, že by boli sami proti sebe, keby takto uvažovali. Keďže investície sú vysoké, majú záujem o to, aby kaštieľ fungoval a jeho prevádzka bola rentabilná a vložené prostriedky sa vrátili.

Hana Beňová – prečo pozemky predávať, či ich nemôžeme iba prenajať, aby naďalej zostali vo vlastníctve obce a našich občanov.

Pán Moško reagoval, že oni už doteraz vložili nemalé finančné prostriedky do opravy – opravili elektrinu, odstránili zatekanie, opravili rýny. Majetok bol v kritickom stave a je najvyšší čas, aby sa on začal niekto starať a toto miesto zachránil pre ďalšie generácie.

Rastislav Masár – podľa neho je nezodpovedné o tomto rozhodovať, navrhuje zvolať verejné zhromaždenie.

Starostka uviedla, že občania našej obce dali do rúk poslancom mandát a tým aj dôveru zodpovedne rozhodovať o dani v obci, verejné zhromaždenie nič nerieši.

Verejné zhromaždenie navrhla aj Hana Beňová. Chce dať ľuďom možnosť sa k predaju vyjadriť a tiež im chce dať možnosť, aby im bola odprezentovaná vízia, čo sa bude s kaštieľom diať, aký je zámer na nasledovné roky.

Milan Ježík tiež tvrdí, že verejné zhromaždenie nič nevyrieši. Navrhuje, aby sa o predaji rokovalo vtedy, keď budú prítomní všetci poslanci, dnes dvaja chýbajú, osobne proti predaju pozemkov nie je.

Jozef Kyjac – projekt obnovy sa mu veľmi páči, navrhuje poslať informácie o plánovanom odpredaji aspoň formou e-mailu ľuďom, ktorí sú prihlásení na odber noviniek z obecného úradu, aby sa mohli k uvedenému vyjadriť.

Pán Moško má záujem o odkúpenie pozemkov čím skôr, ide jeseň, je potrebné vyčistiť okolie kaštieľa, odstrániť náletové dreviny a poškodené stromy. Ďalej informoval o tom, že dve majú chatky sú už zrekonštruované a môžu sa využívať. Je potrebné opraviť zdevastovanú príjazdovú asfaltovú cestu, detské ihrisko plánujú vybudovať nanovo medzi stromami. Pán Moško pozval prítomných na deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v piatok 24. 8. 2018 o 9.00 hodine. Pozval starostov a poslancov z okolitých obcí, aby im mohol prezentovať svoju víziu priamo na mieste.

Poslanci sa zúčastnia na obhliadke kaštieľa v utorok 28. 8. 2018 o 17.00 hod.. Starostka poďakovala p. Moškovi a p. Martonovi za podrobné oboznámenie sa s projektom a poďakovala im za účasť.

4. Sprístupnenie pozemku

Na obecný úrad bola doručená žiadosť od p. Zuzany Ďuračiovej, spoluvlastníčky parcely 551 k. ú. Veľká Hradná, ktorou žiada o sprístupnenie tejto parcely a odpratanie nelegálnej skládky. Pani Ďuračiová požiadala o vystúpenie na OZ. Lucia Ďuračiová – dcéra má záujem na uvedenej parcele stavať rodinný dom. K pozemku nevedie žiadna prístupová cesta, preto si dala zamerať vstup na svoj pozemok a prístupovú cestu. Pri zameriavaní bolo zistené, že p. Juraj Petřík má pri gaštane prihradené z obecného pozemku a má tam vybudovanú drobnú stavbu. V prípade, ak p. Petřík obecný pozemok vráti obci, bude môcť byť na pozemok p. Ďuračiovej vybudovaná prístupová cesta a môže tam začať stavať dom. Inak sa na svoj pozemok s autom nedostane. Podľa p. Ďuračiovej, pán Petřík najskôr prisľúbil, že pozemok vyprace a vráti obci, ale potom im oznámil, že s uvedeným nesúhlasí. Preto sa p. Ďuračiová obrátila na obecné zastupiteľstvo so žiadosťou, aby obec vyzvala p. Petříka o uvoľnenie zabraného pozemku, aby si ona mohla sprístupniť svoj pozemok. Keďže pozemok sa nachádza v blízkosti potoka a roky tam bola robená navážka, predložila poslancom aj posudok statika, že uvedený pozemok je stabilný a je vhodný na vybudovanie prístupu cestnými panelmi.

Milan Ježík – p. Petřík uvedený pozemok zdedil, bolo to takto užívané celé generácie. Ďalej uviedol, že podľa jeho názoru je nelogické tam robiť cestu, keďže územie je podmáčané. Obec sa môže rozhodnúť čo bude robiť s prihradeným pozemkom – môže p. Petříkovi prikázať vypratanie ale tiež mu môže uvedenú časť odpredať. Kto bude financovať cestu?

Pani Ďuračiová uviedla, že počas výstavby bude územie monitorované, či nedochádza k zosuvu. Po výstavbe má záujem vybudovať vjazd cestou zhora, teda medzi domami č. 75 a č. 76. Vyštrkovanie cesty alebo jej vysypanie makadamom si budú financovať sami.

Starostka – ak p. Petřík vráti pozemok, aká šírka cesty tam vznikne? Je potrebné požiadať o vyjadrenie hasičov a pracovníkov Povodia Váhu. K výstavbe rodinného domu je podľa zákona z hľadiska záchranných zložiek potrebné, aby bola cesta vybudovaná v určitej šírke.

Pani Ďuračiová uviedla, že v prípade ak p. Petřík pozemok vráti, bude tam cesta o šírke 3,5 – 4 m.

Milan Ježík – je potrebné predložiť vyjadrenie vlastníka vodného toku z dôvodu ochranného pásma od potoka.

Pani Ďuračiová uviedla, že komunikovala s povodím len okrajovo, a že podmienka 1,5 m od potoka sa týka iba novovytvorených parciel. Ďalej požiadala obec o odpratanie nelegálnej skládky, ktorá sa nachádza v susedstve jej pozemku a je na pozemku patriaceho obci.

Milan Ježík navrhol, aby uvedené išla posúdiť stavebná komisia, prizvaný bude aj p. Petřík.

5. Rozvoj obce

a) Starostka informovala poslancov, že obec získala nenávratný finančný príspevok na výstavbu časti miestnej komunikácie III. etapa Horné diely s napojením na cestu 3. triedy. Dotácia vo výške 99 787,58 Eur bola vyčerpaná. Bola vybudovaná nová komunikácia s prepojením na cestu 3. triedy, križovatka bola oficiálne spustená 19. 7. 2018. Týmto krokom bola posunutá aj hranica obce. Pri križi boli osadené lavičky, vysadené stromčeky, bola tam osadená maľovaná mapa, vznikla nová oddychová zóna. Breh okolo hlavnej cesty bol vyčistený bágrom. Čistenie bude pokračovať, aby sa križovatka „otvorila“ a poskytla vodičom dostatočnú viditeľnosť.

b) Obec získala nenávratný finančný príspevok z Environmentálneho fondu na zateplenie škôlky vo výške 95 tisíc Eur. Obec prispeje vlastnými prostriedkami vo výške 5 tisíc Eur. Zateplenie a fasáda sú už hotové.

Pri materskej škole bola vybudovaná nová vodovodná prípojka pre školu, bola osadená nová plastová šachta, nový vodomer. Prípojka bola napojená priamo na hlavné vodovodné potrubie. Celá oprava stále 770 Eur.

Bola vymaľovaná jedáleň, urobil sa sokel okolo výdajového okienka.

c) 1. 8. 2018 bol vyhlásený 3. regulačný stupeň poklesu vody vo vodojeme. Každodenným meraním a porovnávaním sme zistili, že polovica spotreby pitnej vody ide na polievanie. V priemere sa minulo denne 100 m³ vody, po vyhlásení regulačného stupňa klesla spotreba približne o 50 m³.

Keď sa naposledy kosili pramene na Jame, zistilo sa, že tečie okolo potrubia voda. Nevedeli sme identifikovať, či je to nový prameň alebo či je vodovod poškodený. Už druhý týždeň chodia na Jamu striedavo Marián Guňovský s Milanom Kopeckým a Jánom Petříkom obkopávať potrubie, aby sa zistilo, kde voda vyteká. Včera bola zakúpená kamera a tou sa zistilo, že vodovodné potrubie je prerastené koreňmi stromov. Tým sa vlastne pomalšie naplňa vodovod. Starostka osloví hydrologičky, ktoré nám spracúvajú podklady pre nové povolenie na odber podzemnej vody, ako sa dá uvedená vec riešiť. Bude potrebné odstrániť korene a zabrániť ich ďalšiemu prerastaniu do potrubia. Navrhli potrubie vyčistiť rotačnou tlakovou hlavou. Starostka uviedla, že je to krátkodobé riešenie. Z dlhodobého hľadiska bude potrebné potrubie otvoriť, vymeniť rúru a vybudovať z každej strany betónovú bariéru, ktorá zabráni koreňom prerastať k potrubiu.

d) Obec začala vymieňať žľaby od starej školy po č. 196. Práce idú pomaly, každý deň bola na stavbu poslaná iná skupina pracovníkov. Je veľký nedostatok kvalifikovaných a dobrých remeselníkov, ktorí by práce vykonali kvalitne a odborne. Ešte je potrebné dorobiť rigoly pri č. 214 a doložiť jeden rad prídlážby.

Dlažbu začali klásť aj pred kultúrnym domom. Aj tieto práce idú veľmi pomaly. Obec zakúpila dve lavičky, ktoré sa osadia pred kultúrnym domom.

e) Darovanie pozemku

Pani Filková Viera ponúkla, že obci daruje pozemok vedľa starej školy, kde sa nachádza rodinný dom po neb. p. Ondrášovej v šírke približne 5 m. Pozemok daruje obci aj so starým rodinným domom, ktorý obec na vlastné náklady má odstrániť. V prípade, ak poslanci budú s darom

súhlasiť, starostka dá pozemok vymerať geodetom a odčleniť uvedenú parcelu. Poslanci po diskusii prijali

Uznesenie č. 21/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne súhlasí s prijatím daru od pani Filkovej Viery, Veľká Hradná č. 213 – časť pozemku parcela č. 188 k. ú. Veľká Hradná s tým, že obci vzniknú náklady na odstránenie starého rodinného domu č. 211.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

6. Organizačné záležitosti

- Starostka poďakovala všetkým, ktorí sa zúčastnili na brigáde na Jame a váži si obetovaný voľný čas pre obec. Bude ešte potrebné zorganizovať ďalšiu brigádu na zasypanie obkopaného potrubia, vybudovať a opraviť oplotenie všetkých prameňov. Lesy SR prisľúbili pomoc pri čistení prameňov.
- Na obecný úrad bola doručená žiadosť o odkúpenie pozemku od Michala Kováča, Veľká Hradná č. 165. Rodina Kováčová si prihradila asi 1 m široký pás obecného pozemku pri prvej ulici na Horných dieloch. Pozemok užíva roky a preto si ho teraz chce od obce odkúpiť. Starostka uviedla, že ak sa tam budú robiť niekedy chodníky, vznikne tam odskok od ostatných pozemkov, nedodrží sa jednotná línia, a preto je proti predaju. Poslanci sa v minulosti dohodli, že pre tento účel obecné pozemky predávať nebudú. Milan Ježík súhlasí s predajom.
- Na obecný úrad bola doručená žiadosť o riešenie situácie s parkovaním osobných motorových vozidiel z č. 86 (Janíček Maroš, Janíčková Mária) od p. Antona Ježíka, Veľká Hradná č. 85. Uvedené sa riešilo na zastupiteľstve už niekoľkokrát, účastníci boli viackrát prizvaní aj pred Komisiu pre ochranu verejného poriadku. Podľa starostky je sťažnosť oprávnená. Prístupová cesta k rodinnému domu č. 85 je vo vlastníctve obce. Parkovaním motorových vozidiel je znemožnené sa k domu dostať osobným autom, v prípade potreby záchranných zložiek je cesta stále blokovaná parkovaním minimálne dvoch osobných áut. Poslanci sa dohodli, že p. Ježíkovi bude zaslaná odpoveď v zmysle, že obec dá situáciu posúdiť dopravnému inžinierovi. P. Janíčkoví bude opäť zaslaná výzva na nápravu, ak uvedené bude pretrvávajúť, situáciu dáme na riešenie dopravnému inšpektorátu.
- Blíži sa koniec volebného obdobia, bude potrebné urobiť inventúru majetku obce a vyradiť nepotrebný a poškodený majetok. Termín je do 19.10.2018. Inventúrne súpisy budú zaslané poslancom e-mailom. Komisia starostka určila v nasledovnom zložení:
 - TJ – Milan Ježík, Ing. Vladimír Guňovský
 - OcÚ, KD, DS – Hana Beňová, Jozef Kyjac, Rastislav Masár
 - DHZ – Ing. Pavol Ježík, Ing. Stanislav Kašička
- Starostka oboznámila prítomných, že sa uskutočnilo kultúrne podujatie Mikroregiónu Machnáč – Inovec v Horňanoch. 10 obcí mikroregiónu varilo guláš, prezentovalo svoju kultúru. Podľa hodnotenia prítomných to bola veľmi pekná a vydarená akcia. Podľa hodnotenia usporiadateľov bolo viacero problémov, najmä akcia nebola organizačne zvládnutá.
- V júli 2018 prebehol v obci audit. Starostka prečítala prítomným správu auditórky Ing. Evy Ďuržovej. Poslanci prijali:

Uznesenie č. 22/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne berie na vedomie Správu z auditu účtovnej závierky Obce Veľká Hradná k 31. 12. 2017 a Správu z auditu konsolidovanej účtovnej závierky Obce Veľká Hradná k 31. 12. 2017.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

- Na základe protestu prokurátora voči VZN o náhradnom spôsobe zásobovania vodou bolo toto VZN prepracované v zmysle zákona. Poslanci prijali

Uznesenie č. 23/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje VZN č. 1/2018 o náhradnom spôsobe zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd v Obci Veľká Hradná.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

- Úprava rozpočtu a Rozpočtové opatrenia
Pracovníčka obce oboznámila poslancom s predloženými rozpočtovými opatreniami. Po diskusii poslanci prijali:

Rozpočtové opatrenie č. 8/2018

Boli uskutočnené presuny rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pritom sa nemenili celkové príjmy a celkové výdavky.

Bežný rozpočet – Príjmy:

Zdroj	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
41	212002	Príjmy z prenajatých pozemkov	5 000,00	5 300,00
41	212003	Príjmy z prenajatých budov, priestorov, objektov	- 5 000,00	22 700,00
		SPOLU:	0,00	

Bežný rozpočet - Výdavky:

Zdroj	Funkčná klasifikácia	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
41	0111	633002	Výpočtová technika	-200,00	900,00
41	0111	633004	Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia	1 500,00	3 800,00
41	0111	633006	Všeobecný materiál	- 1 500,00	4 200,00
41	0111	633016	Pracovné odevy, obuv, pomôcky	300,00	400,00
41	0111	634003	Poistenie	-910,00	1 090,00
41	0111	634004	Prepravné a nájom dopravných prostriedkov	310,00	310,00

41	0111	637003	Propagácia, reklama a inzercia	50,00	50,00
41	0111	637004	Všeobecné služby	-50,00	550,00
41	0111	637011	Štúdie, expertízy, posudky	300,00	300,00
41	0170	651002	Splácanie úrokov	1 300,00	1 300,00
41	0170	651004	Splácanie úrokov	-1 300,00	6 200,00
41	0320	633006	Všeobecný materiál	-385,00	1 485,00
41	0320	634001	Palivo, mazivá, oleje	50,00	50,00
41	0320	63002	Servis, údržba, opravy a ostatné výdavky	140,00	140,00
41	0320	634005	Karty, známky, poplatky	195,00	295,00
41	0451	625002	Poistné do SP na starobné poistenie	30,00	30,00
41	0451	625003	Poistné do SP na úrazové poistenie	10,00	10,00
41	0451	625007	Poistné do SP do rezervného fondu	10,00	10,00
41	0451	633006	Všeobecný materiál	-200,00	1 000,00
41	0451	637027	Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru	150,00	150,00
41	0510	623	Poistné do ostatných ZP	-200,00	0,00
41	0510	634001	Palivo, mazivá, oleje	200,00	700,00
41	0610	632001	Energie	520,00	520,00
41	0610	633004	Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia	-300,00	0,00
41	0610	635004	Rutinná a štandardná údržba strojov	300,00	900,00
41	0610	637004	Všeobecné služby	620,00	820,00
41	0620	611	Tarifný plat vrátane náhrad	-110,00	890,00
41	0620	621	Poistné do VŠZP	50,00	50,00
41	0620	633004	Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia	-1 140,00	7 660,00
41	0620	637016	Prídel do SF	10,00	10,00
41	0620	637027	Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru	50,00	50,00
41	0630	625005	Poistné do SP na poistenie v nezamestnanosti	-5,00	5,00
41	0630	625007	Poistné do SP do rezervného fondu	5,00	35,00
41	0630	632001	Energie	300,00	500,00
41	0630	633015	Palivá ako zdroj energie	-300,00	700,00
41	0630	635004	Rutinná a štandardná údržba strojov	814,00	814,00
41	0630	637004	Všeobecné služby	-1 184,00	1 430,00
41	0630	637027	Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru	370,00	670,00
41	0820	611	Tarifný plat vrátane náhrad	-1 010,00	490,00
41	0820	621	Poistné do VŠZP	100,00	100,00
41	0820	633001	Interiérové vybavenie	1 700,00	1 700,00
41	0820	633004	Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia	-1 400,00	0,00
41	0820	633006	Všeobecný materiál	10,00	315,00
41	0820	637027	Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru	600,00	600,00
41	0840	611	Tarifný plat vrátane náhrad	-100,00	500,00
41	0840	625001	Poistné do SP na nemocenské poistenie	10,00	10,00
41	0840	625004	Poistné do SP na invalidné poistenie	20,00	20,00
41	0840	625005	Poistné do SP na poistenie nezamestnanosti	10,00	10,00
41	0840	633015	Palivá ako zdroj energie	50,00	50,00
41	0840	637016	Prídel do SF	10,00	10,00
41	0950	637001	Školenia, kurzy, semináre	200,00	1 200,00
41	1020	611	Tarifný plat vrátane náhrad	800,00	800,00
41	1020	623	Poistné do ostatných ZP	100,00	100,00
41	1020	625002	Poistné do SP na starobné poistenie	200,00	200,00
41	1020	637027	Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru	-1 100,00	1 600,00
			SPOLU :	0,00	

Uznesenie č. 24/2018

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Rozpočtové opatrenie č. 8/2018 – presun rozpočtovaných prostriedkov, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. Rozpočtové opatrenie č. 8/2018 je prílohou zápisnice.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Rozpočtové opatrenie č. 9/2018

Zmena rozpočtu sa týkala navýšenie príjmovej časti v kapitálovom rozpočte – predaj pozemkov na Horných dieloch podľa skutočnosti, vo výdavkovej časti – sme získali finančné prostriedky z Ministerstva životného prostredia SR na zateplenie obvodového plášťa základnej a materskej školy Veľká Hradná vo výške 95 tis. Eur, 5 tis. Eur sme prispeli my.

V bežnom rozpočte sme nastali v príjmovej časti – podľa skutočnosti bola vykonaná úprava príjmov z ÚPSVR (príspevok) a MŠ SR (prenesené kompetencie – školstvo).

Vo výdavkovej časti bola vykonaná úprava podľa skutočnosti – čerpanie príspevku z ÚPSVR, navýšenie položky školenie (účasť starostky na zahraničnej pracovnej ceste) a navýšenie položky prevádzkové stroje a zariadenia (údržba verejných priestranstiev).

Príjmy - kapitálový rozpočet:

Zdroj	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
43	233001	Predaj pozemkov	27 045,00	82 045,00

Výdavky - kapitálový rozpočet:

Zdroj	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
111	717001	Zateplenie školskej budovy – dotácia z Environmentálneho fondu	95 000,00	95 000,00
41	717001	Zateplenie školskej budovy – príspevok obce	5 000,00	5 000,00

Príjmy - bežný rozpočet:

Zdroj	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
11T1	312001	Tuzemské transfery v rámci VS	190,00	1 190,00
11T2	312001	Tuzemské transfery v rámci VS	-67,00	133,00
41	242	Úroky z tuzemských vkladov	250,00	400,00
111	312001	Tuzemské bežné transfery v rámci VS	-3 063,00	84 937,00

Výdavky - Bežný rozpočet:

P.č.	Zdroj	Funkčná klasifikácia	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
1.	11T1	0412	611	Tarifné mzdy a náhrady	224,00	1 024,00
	11T1	0412	621	Poistné do VŠZP	-60,00	0,00
	11T1	0412	625001	Poistné do SP na nemocenské poistenie	-5,00	15,00
	11T1	0412	625002	Poistné do SP na starobné poistenie	-20,00	60,00
	11T1	0412	625004	Poistné do SP na invalidné poistenie	40,00	40,00
	11T1	0412	625005	Poistné do SP v nezamestnanosti	11,00	11,00
	11T2	0412	611	Tarifné mzdy a náhrady	-170,00	0,00

	11T2	0412	621	Poistné do VŠZP	21,00	51,00
	11T2	0412	625002	Poistné do SP na starobné poistenie	82,00	82,00
2.	41	0950	637001	Školenie, kurzy, semináre	400,00	1 400,00
	41	0620	633004	Prevádzkové stroje, zariadenia	1 140,00	8 800,00

Uznesenie č. 25/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 9/2018 – úprava rozpočtu v kapitálovom a bežnom rozpočte v príjmovej a výdavkovej časti. Rozpočtové opatrenie č. 9/2018 je prílohou zápisnice.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Rozpočtové opatrenie č. 10/2018

Pracovníčka školy Ing. Iveta Kopecká predložila poslancom na schválenie úpravu rozpočtu školstva v príjmovej časti bežného rozpočtu ide o úpravu podľa skutočnosti – príspevok z ÚPSVR (3. učiteľka v MŠ prijatá s podporou ÚPSVR). Vo výdavkovej časti bežného rozpočtu ide o úpravu podľa skutočnosti – čerpanie finančných prostriedkov z ÚPSVR, čerpanie prenesených finančných prostriedkov z minulého roka (2 100 Eur) a zníženie rozpočtu podľa rozpisov a úprav z MŠ SR.

Príjmy - bežný rozpočet:

Zdroj	Popis	Suma úpravy	Úprava
11T1	Tuzemské transfery v rámci VS	1 984,00	1 984,00
11T2	Tuzemské transfery v rámci VS	350,00	350,00

Výdavky - Bežný rozpočet:

P.č.	Zdroj	Funkčná klasifikácia	Položka	Popis	Suma úpravy	Úprava
1.	11T1	09111	621	Poistné do VŠZP	318,00	318,00
	11T1	09111	625002	Poistné do SP na starobné poistenie	1 666,00	1 666,00
	11T2	09111	621	Poistné do VŠZP	350,00	350,00
2.	131H	09121	632001	Energie	988,00	988,00
	131H	09121	633006	Materiál	1 112,00	1 112,00
3.	111	09121	614	Odmeny	-1 235,00	765,00
	111	09121	621	Poistné do VŠZP	-127,00	4 873,00
	111	09121	633009	Učebné pomôcky	-1 701,00	2 899,00

Uznesenie č. 26/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 10/2018 – úprava bežného rozpočtu v príjmovej a výdavkovej časti pre Základnú školu s materskou školou vo Veľkej Hradnej č. 299. Rozpočtové opatrenie č. 10/2018 je prílohou zápisnice.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár

proti: 0

zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

- Starostka informovala poslancov, že v poslednej dobe sa vyskytujú u nás žiadosti o hrobové miesto na cintoríne a o pochovanie zosnulých, ktorí nemajú v našej obci trvalý pobyt. Hrobové miesta sú určené v prvom rade pre občanov, ktorí tu majú trvalý pobyt. Aby sa zabránilo tomu, že pre občanov, ktorí tú žijú a majú trvalý pobyt nezostanú voľné hrobové miesta, poslanci prijali:

Uznesenie č. 27/2018

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje, že novovytvorené hrobové miesta na miestnom cintoríne Veľká Hradná budú pridelené iba zosnulým, ktorí mali v čase úmrtia trvalý pobyt v Obci Veľká Hradná. Ostatní občania, ktorí majú záujem pochovať blízkych zosnulých na miestnom cintoríne Veľká Hradná musia využiť existujúce hrobové miesto (po rodičoch, starých rodičoch, iných príbuzných) o čom musia doložiť súhlas potomkov rodiny uvedeného hrobového miesta.

Hlasovanie: za 5 – Milan Ježík, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac,
Hana Beňová, Rastislav Masár
proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Záver

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ o 21:30 hod.

.....
Bc. Anna Petříková, starosta obce

.....
Milan Ježík, zástupca starostu

.....
Hana Beňová, overovateľ

.....
Rastislav Masár, overovateľ